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 Partidul politic a apărut încă din preistorie, cu mult înainte 
de aparitia limbajului articulat. Odată cu partidul politic au 
apărut si huiduielile. Lozincile si uralele sunt de dată mult mai 
recentă, când, în acelasi timp cu limbajul articulat, s i-au făcut 
aparitia si limbile de lemn. 

Primul partid politic a apărut astfel: un individ preuman, cu 
mâini lungi si gât scurt, a luat două nuci de cocos mari si coapte, 
si le-a arătat câtorva hominizi care păsteau linistiti pe lângă el. 
Apoi, le-a expus prin semne, bineînteles, platforma program: dacă 
îl vor asculta pe el, vor căpăta mereu asemenea hrană. Indivizii l-
au votat prin vot deschis, scotând diverse mormăituri 
aprobatoare. 

Votul secret a apărut odată cu aparitia urnelor. La început, 
cei care votau împotrivă erau arsi de vii, iar cenusa lor era pusă 
într-o urnă. Într-o zi, un individ care voia să voteze împotrivă, dar 
nu avea chef să se lase ars de viu pentru asta, veni cu ideea să 
folosească urna pentru a strânge voturile, care astfel deveneau 
secrete. 
 Primul lider politic, fiind votat în unanimitate, mâncă singur 
toate promisiunile... adică toate nucile. Celelalte fiinte, deja 
bipede, continuau, însă, să-l asculte. Ba chiar îi dădeaua cea mai 
mare parte a fructelor culese. Asa a apărut cotizatia de partid. 
Hominizii cotizau, dar mârâiau. În timp, acest tip de mârâit a 
primit numele de democratie. 
 Dar iată că într-o bună zi a apărut alt individ, cu părul rosu 
si zâmbetul albastru, care a arătat turmei două banane mari si 
coapte. Deci campania electorală era în plină desfăsurare. O parte 
din hominizi a rămas credincioasă nucilor de cocos, iar altă parte 
a dat năvală peste banane. Dar si noul lider politic îsi mâncă 
singur argumentele campaniei electorale. Totusi, cele două cete 
se certau mereu, fiecare sustinându-si liderul politic si platforma 
program. Cum limbajul articulat stim că nu apăruse, cearta era 
tot prin semne. De atunci s-a păstrat până în zilele noastre 
obiceiul semnelor electorale. Doar că oamenii, fiind mai grei de 
cap în acele vremuri îndepărtate, nu foloseau semne cum ar fi 
cheia, săgeata, trandafirul, ci îsi făceau semnele de pe fatză, 
spate, burtă, mâini si chiar cele de pe cap,  cu pietre, bâte si alte 
simboluri mai eficiente si mai convingătoare. 



 2 

 Luptele politice între partide continuă si în zilele noastre. În 
timpul lor liderii politici stau la umbră si mănâncă banane si nuci 
de cocos... si alti lideri politici… 
 


